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Компанія HangOn випустила Flexi-frame, нову розбірну раму для завішування
деталей, що економить простір, і яка розроблена для підвищення ефективності
фарбувальної лінії під час нанесення покриття.

HangOn оголосила про випуск Flexi-frame, розбірної рами, спеціально розробленої для
використання в процесі нанесення покриття. Гнучкий дизайн і стабільна конструкція роблять її
простим у використанні рішенням, сумісним з уже існуючими підвісними системами. Flexi-
frame також допомагає вирішувати  проблеми, пов’язані з місцем зберігання, витратами та
гнучкістю, надаючи компаніям можливість заощадити до 75% витрат на транспортування та
зберігання.

«З цією новою рамою підвішування ще ніколи не було простішім», –  каже Якоб Торефорс,
член правління HangOn. - «Сьогодні ми маємо в наявності кілька зварних рам. Їх просто
купити, і вам навіть не доведеться нічого збирати. Але Flexi-frame це ще простіша система
завішування. Ця рама займає менше  місця,  ніж  стандартна, зменшуючи проблеми,
пов’язані зі зберіганням під час транспортування та на місці виробництва, і вам не потрібно
заздалегідь вирішувати, які комбінації елементів HangOn вам потрібні». І хоча можна
зробити індивідуальне рішення, цю розбірну раму можна використовувати з уже існуючими
продуктами.

Рама Flexi-frame сумісна з:



H11B
H2B
HQL
перекладини HCL
підвіси HQS можна використовувати безпосередньо у верхній підвісі.

Характеристики Flexi-frame

Економія місця при доставці та зберіганні на місці
Нижчі транспортні витрати
Легко застосовувати з наявними підвісними системами
Гнучка та стабільна конструкція
Самоблокування
Можливість отримати індивідуальне, економічне рішення

Додаткова інформація: www.hangon.com/uk/

Про компанію
HangOn є європейським лідером у виробництві та продажу маскувальних матеріалів, гачків
та рам для фарбування.

Підприємницький дух родини Торефорс, яка заснувала компанію, сягає 16 століття.
На початку 19 століття вони заснували компанію з виробництва сталевого дроту, яка
розширилася за кордоном у 1930-х роках. Виробництво перших виробів для фарбувальної
промисловості почалося в середині 1970-х років. У 1989 році зміна поколінь прискорила
розвиток фірми, яка в подальшому спеціалізувалась у сфері покриття. Були запущені нові
продукти,  представлені  нові послуги та відкриті нові ринки. І перш за все, світ побачили
безліч розумних рішень для кращого та ефективнішого нанесення покриттів.

Представник HangOn в Україні
ТОВ «Алюфініш Україна»

Тел. (050) 370 33 73
alufinish.ua@gmail.com

www.hangon.com/uk
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